

(Cover page)

Akademija za internacionalni razvoj

Bliski Istok i Sjeverna Afrika

PROFIL ORGANIZACIJE

***Upoznajte današnje izazove....Pripremite se za sutrašnje mogućnosti***

(Second page left side)

AKADEMIJA ZA INTERNACIONALNI RAZVOJ  
Bliski Istok i Sjeverna Afrika  
AID-MENA

(Second page right side **1/1**)

## **POTVRDA**

Akademija za internacionalni razvoj-Bliski Istok i Sjeverna Afrika slavi svoju desetogodišnjicu postojanja, zajedno sa svojom mrežom istaknutih organizacija civilnog društva, javnih i akademskih institucija, kao i sa lokalnim, regionalnim i internacionalnim donatorskim agencijama.

Koristim ovu priliku, da vas u ime tima AID-MENA upoznam sa svim bitnim akterima naše organizacije, njihovom nesebičnom podrškom koja traje proteklih deset godina, te da vas upoznam sa sadašnjim izazovima, koji su nam potrebni, u cilju ostvarenja sutrašnjih mogućnosti.

Tokom proteklih deset godina, AID-MENA je radila zajedno sa različitim razvojnim institucijama na Bliskom Istoku i Sjevernoj Africi, u cilju izgradnje značajne mreže, koja je doprinijela postizanju naše misije. AID MENA je predvidjela, informirala i ojačala društva u kojima je radila, u cilju identifikacije, inicijalizacije, kao i održanja njihovih izbora. U međuvremenu, AID-MENA je uspjela da formira solidan konzorcij, koji se sastoji od više od 40 organizacija civilnog društva u MENA regionu, te zahvaljujući njihovom učešću u ovim programima naš uspjeh ne bi bio moguć!

Od našeg osnivanja tokom 2006 godine, AID MENA je nastavila sa radom, kao otvorena platforma za društvene poduzetnike, donosioce odluka, kao i za razvojne praktičare, u cilju implementacije njihovih inicijativa, projekata i programa; da bi postigli održiv uticaj razvoja našeg regiona. Nadalje, usluge AID MENA-e kao i njeni vodjeći programi, su implementirani za više od 10,000 direktnih korisnika, te prevazilaze cifru od 50,000 inidirektnih korisnika u MENA regionu, sa posebnim fokusom na žene i mlade.

Društvena i politička inkluzija je naša primarna briga, i vjerujemo da jednakost i socijalna pravda ne mogu postojati unutar zajednice, ukoliko ne čujemo sve glasove.

*Hvala svima koji su doprinijeli uspjehu AID-MEN-e*

S poštovanjem,

*Ahmed A. Wahed*

Predsjedavajući AID MENA

(Third page left side 1/1)

## Ko smo

Akademija za internacionalni razvoj Bliskog Istoka i Sjeverne Afrike (AID-MENA) je prvobitno bila osnovana i registrirana u Kairu- Egipat 2006. godine, a potom smo se registrirali u Hašemitskoj Kraljevini Jordan, kao Regionalna organizacija.

AID-MENA ima multidisciplinarni tim od preko 50 profesionalaca i konsultanata sa različitim obrazovanjem, vještinama, i iskustvima u različitim razvojnim područjima, koji se tiču ekonomske, društvene, političke i zdravstvene sfere života.

AID-MENA ima široku mrežu od preko 100 nevladinih organizacija, akademskih institucija, civilnih društava, dobrotvornih organizacija, kao i privatnih biznismena na području Bliskog Istoka i Sjeverne Afrike (MENA regiona), Evrope i Afrike.

AID MENA je usvojila strategiju participativnog planiranja, zasnovanu na dokazima i akcijski orijentiranim pristupima, kako bi se omogućilo veće učešće građana, poboljšao društveno-ekonomski razvoj, poboljšalo upravljanje, unaprijedile karijere i vještine, uticalo na promjenu ponašanja u zajednici, poticao urbani razvoj, smanjilo siromaštvo, dalo riješenja konfliktim područjima i izgradilo mirnovne programe.

AID MENA ima svoje Centre za obuku zajednica u Južnom Sinaiju i Kairu-Egipat, kao i međunarodne i regionalne veze sa međunarodnim i nacionalnim organizacijama u više od 30 zemalja u Europi, Africi i MENA regiji.

## OSNOVNE VRIJEDNOSTI

**STRAST:** AID-MENA se bazira na ličnoj i kolektivnoj profesionalnoj posvećenosti u cilju iniciranja i održavanja pozitivnih promjena u MENA regiji.

**POŠTOVANJE:** AID-MENA cijeni vrijednosti i kulturne raznolikosti lokalnih iskustava i imovine.

**INTEGRITET:** AID-MENA teži najvišim etičkim standardima, transparentnosti i odgovornosti u svim aspektima svog nezavisnog rada, bez političkih ili kulturnih predrasuda.

**INOVACIJE:** AID-MENA koristi inovativne netradicionalne intervencije i tehnike rješavanja problema.

## NAŠA VIZIJA

AID-MENA predviđanja da je kompetentno, informirano, ojačano i vokalno društvo jedino u mogućnosti da identificira, inicira i održi svoje mogućnosti (izbore)..

## NAŠA MISIJA

*AID-MENA je partner sa lokalnim organizacijama u cilju:*

- Dizajna, implementacije i evaluacije strateških i akcionih programskih centara unutar zajednice, koji utiču na politički dijalog, kolektivne akcije, društvene norme i ponašanja pojedinaca.
- Povećavaju umrežavanje i pristup informacijama, vještina, kao i razmjenu naučenih lekcija i primjenjivanje najboljih praksi.
- Dizajniraju i iniciraju formativno društvena istraživanja, koja vode ka oblikovanju specifičnih programa, te ocjenjuju njihov utjecaj, testiraju provedene teorije i stečena znanja unutar različitih razvojnih polja.
- Jačaju organizacijske sposobnosti kroz institucionalizaciju održivog sistema.

## AID-MENA vodeće usluge:

*AID-MENA ima nekoliko ureda u zemlji i inostranstvu koji se koriste za pružanje različitih usluga; uključujući:*

- Dizajn, implementaciju i evaluaciju strateških i akcionih programskih centara unutar zajednice, koji utiču na politički dijalog, kolektivne akcije, društvene norme i ponašanja pojedinaca.
- Povećavanje, umrežavanje i pristup informacijama, vještinama, kao i razmjenu naučenih lekcija i primjenu najboljih praksi.
- Dizajn i iniciranje formativno društvenih istraživanja, koja vode ka oblikovanju specifičnih programa, kao i ocjenjivanje njihovog djelovanja, u testiranu provodjena teorija u praksi i stečenih znanja unutar različitih razvojnih polja.
- Razvoj i terensko testiranje u cilju stvaranja programski orijentiranih treninga obuke, materijala, stvaranje novih radnih mjesta i neophodnih alata.
- Jačane organizacijskih sposobnosti kroz institucionalizaciju održivog sistema.
- Podrška u ponovnom uspostavljanju lokalne uprave, pružajući socio-ekonomske programe, koji pružaju održivi razvoj, ponovno organiziranje i obučavanje javne uprave; optimiziranje međuinstitucionalnih odnosa i decentralizacije; vođenje procesa lokalnog razvoja i uključivanje svih aktera u navedenom procesu.
- Pomoć i podrška lokalnoj vlasti i vladinim agencijama za održivi razvoj, izgradnjom kapaciteta institucija, organiziranjem radionica za obuku za lokalne i regionalne trenere, obuka za lokalne i nacionalne javne administratore po pitanjima upravljanja, lokalnog razvoja, kao i kao računovodstva i financijsko upravljanje.
- Pomoć i podrška konsultantskom učešću kompanija na međunarodnim tenderima.
- Napredne i stručne programe treninga (obuke), direktno ili putem učenja na daljinu.
- Utvrđivanje kriterija održivosti i davanje neophodnih smjernica za obnovu, koje su u skladu s dugoročnim ciljevima razvoja.
- Izrada mikro razvojnih projekata za udaljene zajednice; planiranje i upravljanje mikrokreditnim projektima razvoja.
- Poticaj regijama koje žele kapitalizirati svoju imovinu u cilju razvoja održive lokalne ekonomije koji omogućavaju jednake mogućnosti.

## AID-MENA VODEĆI PROGRAMI

AID-MENA usvaja strategije participativnog planiranja, zasnovane na dokazima i akcijski orijentiranim pristupima u cilju širenja svijesti i prijenosa znanja za :

### Socio-ekonomski razvoj

AID-MENA implementira širok spektar programskih aktivnosti u raznim MENA zemljama koje iniciraju, podržavaju i održavaju raznovrsne socio-ekonomske programe za razvoj. Ove aktivnosti naglašavaju održavanje i širenje opsega produktivnosti malih i oglednih poduzeća, kroz Participatory Poverty Assessments (PPA) (Participativne Procjene Siromaštva), marketinšku evaluaciju, preduzetničke treninge i Micro Enterprise Development (Mikro Razvoj Preduzeća). Dakle, AID-MENA nudi tehničku podršku asocijacijama, organizacijama i društvima na bazi zajednica, sa ciljem da poboljša efikasnost njihovih strateških poslovnih i marketinških planova, članskog razvoja, povratu troškova, obrazovanju uposlenika, članskih usluga i zastupničkih napora. Ovo se radi putem dostupne tehničke podrške, radionica i regionalnih studijskih putovanja za izvršioce poslovnih asocijacija u cilju umrežavanja, dijeljenja iskustava kao i primjenom najboljih praksi.

### Demokratija i upravljanje

AID-MENA razvija i koristi inovativne pristupe u cilju naglašavanja učešća i transparentnosti između vladinih i nevladinih organizacija. AID-MENA je pružila tehničku podršku za nekoliko civilnih društava većinom sa području MENA regije, uključujući: Irak, Libiju, Jemen i Okupirana Palestinska Područja (OPTs), kroz oblikovanje i implementiranje aktivnosti kao što su povezivanje, uspostavljanje pozitivnih mogućih okruženja, podržavanje već postojećih socijalnih normi, institucionalnu transparentnost i javnu odgovornost, da bi se uspostavila demokratija, dobra vladavina i koncept civilnog učešća zajedno sa praksom. Uz to, AID-MENA pruža tehničku podršku i trening za uposlenike u državnim organima sa ciljem da im asistira i omogući da izvrše proračune za organizacione potrebe, razviju strategije korištenjem kampanja društvene mobilizacije i dizajniranjem održivih projekata unutar zajednice, kao i dostavljanje planova za monitoring i evaluaciju.

### Izborni proces

AID-MENA posjeduje potrebne tehnike da izgradi kapacitet civilnih društava i podrži ih u uključivanju u izborne procese. AID-MENA ima akreditovan facilitatorski tim u svrhu treninga BRIDGE metodologije, što znači Building Resources in Democracy, Governance and Elections (građenje resursa u demokratiji, vladavini i izborima). Ovo je modularni profesionalni razvojni program sa posebnim fokusom na izborne procese. BRIDGE predstavlja jedinstvenu inicijativu gdje pet vodećih organizacija u polju demokratije i vlasti se zajednički posvećuju razvoju, implementiranju i održavanju najobimnijeg paketa kurikuluma i radionica koji je dostupan, dizajniran da bude korišten kao alat sa širim okvirom razvoja za kapacitete. Pet BRIDGE partnera su Australijanska Izborna Komisija (AEC), Međunarodna IDEA, Međunarodna Fondacija za Izborne Sisteme (IFES), Razvojni program Ujedinjenih Nacija (UNDP) i Divizija izborne podrške Ujedinjenih Nacija (UNEAD). Za više informacija molimo vas posjetite stranicu: <http://www.bridge-project.org/>

## Građansko učešće

AID-MENA smatra da ukoliko građani učestvuju u društvenim i političkim sferama, njihove brige, potrebe i problemi mogu biti inkorporirane u proces donosenja odluka na najvisem nivou. AID -MENA ukupni cilj je da se omogući građanima da učestvuju u društvenom i političkom životu, kako bi se došlo do boljih kolektivnih odluka, koje podržavaju i time bi podsticali demokratske promjene. Građanski angažman se vidi kao rezultat bolje vlasti, jer građani u svojim zajednicama očekuju bolju vladu. Osim toga, učinak vlada često se poboljša poboljšanjem socijalne infrastrukture građanskih zajednica i demokratskih vrijednosti ili oboje i službenika i građana. Stoga, AID-MENA promovira učešće građana, na društvenim mrežama i razvija vještine za dalje učešće u procesu demokratije i upravljanja. AID-MENA smatra da kolektivne i individualne aktivnosti odražavaju interes i angažman u upravljanju i demokratiji, kao što su članstvo u građanskim organizacijama, političkim strankama, odborima, dobrotvornim organizacijama i udruženjima; kontaktiranjem izabраниh tijela i vladinih službenika; i učešćem na konsultacijama u zajednicama. Novije oblici građanskog učešća uključuju podršku za globalne ili lokalne grupe podrške ili kampanje, e-mail mreža, ili jednodnevnih aktivnosti.

## Rješavanje sukoba i izgradnja mira

AID-MENA pruža tehničku podršku mnogim područjima u MENA regiji, u cilju kako rješavanja sukoba nasilja i na taj način širi svijest o rješavanju sukoba i izgradnji mira. Ova inicijativa je proces višefaznih paralelnih intervencija usmjerenih ka stvaranju kritične mase, otkrivanjem izvora sukoba kreiranjem (obukom) lokalnih agenata nadležnih za promjenu osnaživanjem članova lokalnih zajednica, koji su spremni da žive u miru. AID-MENA je do sad osvijestila hiljade stanovnika sa različitih lokaliteta obukom stotine trenera i vođa neformalnih zajednica, u cilju usmjeravanja i održavanja navedenih inicijativa.

## Urbani razvoj i ublažavanje siromaštva

AID-MENA implementira širok spektar programskih aktivnosti u različitim zemljama MENA regiona, koji pokreću, podržavaju i održavaju urbani razvoj i programe ublažavanja siromaštva. AID-MENA pruža niz programa / aktivnosti u cilju ublažavanja siromaštva; uključujući bolje informiranje javnosti o siromaštvu, prebacivanjem negativne percepcija javnosti pokazujući da se siromaštvo može smanjiti poduzimanjem određenih radnji (akcija); osiguravajući da se dobijena sredstva i resursi stave u korist siromašnih i marginaliziranih ljudi u najvećoj mogućoj mjeri; praćenjem realizacije razvojnih projekata, koji pozivaju na akciju za ispunjenje ciljeva urbanog razvoja i smanjenja siromaštva; Procjena siromaštva, politika i siromaštva, vladinih obaveza; a najviše od svega promovirati transparentnost dobrog upravljanja i odgovornosti kao sredstvo za borbu protiv siromaštva, kao i osnaživanje žena kao strategija za iskorjenjivanje siromaštva.

## Unaprijeđenje karijera i vještina

AID-MENA ne smatra mlade kao korisnike svojih usluga, nego kao partnere u oblikovanju njihove budućnosti u zajednicama u kojima žive. Ovaj modul pokriva interpersonalne komunikacijske vještine, stručno osposobljavanje i vještina traženja posla, razvoj tržišta orijentiranih biografija, evaluaciju tržišta, vještine vođenja intervjua, studije izvodljivosti i pisanje prijedloga za buduće projekte.



## Odjel za istraživanje

AID-MENA ima Odjel za istraživanje koji je fokusiran na mnoga područja.

AID-MENA Odjel za istraživanje posvećen je istraživanjima koja se fokusiraju u mnogim područjima upravljana timom stručnih istraživača u različitim oblastima disciplina. Odjel za istraživanje je osnovan 2006. godine, sa G-dinom Ahmed El-Wahed kao Direktorom osnivačem.

Misija Odjela za istraživanje je da sprovede istraživanje u oblasti socijalne i političke znanosti; u cilju razvoja i primjene novih načina razmišljanja, koji bi uvodili pozitivne promjene i omogućavali kulturne reforme. Odjel za istraživanje također ima za cilj obučiti buduće istraživače na terenu i podržati one, koji imaju za cilj da se upoznaju sa istraživačkim tehnikama.

Motivacija Jedinica za istraživanje proizlazi iz želje da se prikupljaju najkvalitetniji podaci, da se sprovede istraživanja u cilju poboljšanja javnog dobra, obogate znanja i doprinese boljoj informiranosti donosioca odluka. Naš cilj je da budemo međunarodno poznati Centar za izvrsno pružanje istraživačkih usluga u polju društvenih nauka.

Odjel za istraživanje izvrsno promovira aktivnosti u slijedećim oblastima:

Dobro upravljanje	Politički, socijalni i socio-ekonomski razvoj	Ublažavanje siromaštva	Zaštita čovjekove sredine
Demokratizacija	Ljudska prava	Rješavanje sukoba i izgradnja mira	Rodna ravnopravnost

Jedinica za istraživanje pruža usluge istraživanja i kompletan asortiman istraživačkog dizajna, upravljanje podacima, poboljšanjem analitičkih i kvalitativnih sposobnosti. Istraživački jedinica koristi kvalitativne metode istraživanja, kao što su:

- **Participativne Akcije istraživanja (PAR)**
- **Participativne rapidne procjene (PRA)**
- **Procjene potreba u zajednici**
- **Prikupljanje i analiza informacija, dostupnih u printanom obliku ili objavljene na internetu („Desktop istraživanja“)**
- **Osnovna istraživanja i primijenjena istraživanja**
- **Studije posmatranja i metodologije istraživanja**
- **Analiza i komparativne studije**
- **Politika novine i politika gaćice**
- **Drugi oblici ne-tradicionalnih tehnika**

## Odjel za obuku

AID-MENA jedinica za obuku razvija i prilagođava različite pakete obuka.

AID-MENA prisustvo i rad u oblasti održivog razvoja omogućavaju obučeno i stručno osoblje i konsultanti, kao i široka mreža partnera sa Regija Bliskog Istoka i Sjeverne Afrike.

AID-MENA ažurira svakodnevno najnovije strategijame razvoja i teži dostavljanju kvalitetnih programa isporuke, kao i inovativnih metoda. Također poštuje potrebe i senzibilitet teritorija na kojima radi, povećanjem individualne odgovornosti, osjećajem pripadnosti timu i predanosti postizanjem zajedničkih ciljeva.

AID-MENA iskustvo proizilazi iz višegodišnjeg rada sa upravama koje se nalaze u teškim situacijama, koje imaju socijalne sukobe ili pokušavaju upravljati paralizovanim institucijama, tragajući za održivim rješenjima i strategijama za održiva rješenja i strategijama rješavanja vrlo složenih pitanja.

Usluge AID-MENA-e su pružane u najtežim područjima Bliskog istoka: Irak, Sirija, Libija, Kraljevina Saudijska Arabija i Jemen; integriranjem projekta koji obnavljaju identitet zajednica, iskazuju poštovanje na polju ljudskih prava, daju mogućnosti održivog razvoja, njegovanjem demokratije i dobrog načina upravljanja, kao i rješavanje sukoba u izgradnji mira.

AID-MENA projekti uvijek se bave vrlo složenim i delikatnim situacijama posebno onim uzrokovanim Arapskim proljećem.

U okviru AID-MENA politike socijalne kohezije i politike u pogledu razvojne pomoći za strane zemlje - posebno Bliskom Istoku i Sjevernoj Africi- AID-MENA osigurava neophodne alate i vještine u cilju pomoći regionalnim i sub-regionalnim područjima, koja prolaze kroz ozbiljne poteškoće - kao što su socijalne, ekonomske i političke degradacije; krize u post-konfliktnim situacijama; te pomažu u procesu ponovnog kreiranja neophodnih uslova za učešće građana u društveno-političkim sferama života. AID-MENA ima spisak treninga kako bi održala svoju misiju i ostvarila svoje ciljeve; navedeni treninzi uključuju:

- **Prilagođen program "Trening za Trenere"**
- **Pisanje projekata i tehnike namicanja sredstava**
- **Kampanje zagovaranja i građansko obrazovanje**
- **Promjene ponašanja demokratske zajednice**
- **Formulacije javnih politika**
- **Participativna brza procjena**
- **Participativno istraživanje akcija**
- **Izgradnja mira i pronalaženje rješenja za konflikte**
- **Strateški menadžment i strateško planiranje**
- **Upravljanje projektnim ciklusom razvoja**
- **Kako započeti svoje poslovanje i studije izvodljivosti**
- **Liderstvo, komunikacije i vlastite sposobnosti**
- **BRIDGE modul obuke (Izgradnja kapaciteta demokratije, upravljanja i procesa izbora)**

[www.bridge-project.org](http://www.bridge-project.org)

Usluga i obuka možemo pružiti koristeći različite metode rada

Specijaliziranu tehničku pomoć i koordinaciju složenih projekata;

Pomoć za istraživanje i tehnološki razvoj za okoliš i javne uprave;

Kontinuirani i specijalizirani programi obuka na licu mjesta ili putem učenja na daljinu, ili kombinacijom oba navedena načina.

## Odjel za medije

AID-MENA smatra da je komunikacija bitan alat za prezentiranje rezultata i razvoja u regiji. Odjel za medije je pokrenut u cilju ispunjenja online trendova današnjih društvenih mreža, kako bi se postigao najveći mogući broj ciljane publike.

U današnjoj online kulturi razmjene informacija putem interneta, AID MENA je bila svjesna da uspostavljanje online profila je u korelaciji dosezanja do masovne svijesti. Stoga je dogovoreno da se, po prvi put od svog osnivanja, otvori odjel za medije.

Odjel za medije je jednostavno rješenje za razvoj oglašavanja i marketing sektora za organizacije civilnog društva u MENA regiji, s posebnim naglaskom na proizvodnju filma, dokumentaraca, priručnika za obuku, biltene i on-line web stranice.

Vizija odjela za medije je, da se proizvode profesionalna umjetnička djela, oglašavanje i marketing, niskobudžetnom produkcijom, koja bi ispunjavala limitirane finansijske mogućnosti civilnih organizacija.

AID-MENA Odjel za medije trenutno sadrži 3 glavne komponente:

FILMSKA PRODUKCIJA

GRAFIČKI DIZAJN

E-KOMUNIKACIJA

AID- MENA je uvijek savjesno i konstantno mijenjala metodologiju objavljivanja u medijima, kao i razmijenu znanja, u cilju stalne usklađenosti sa najefikasnijim načinima predavljanja svoje vizije.

Akcija	Zemlja	Trajanje	Uloga AID-MENA
Centar za politiku arapskih žena – WPC “HEYA PROGRAM” <a href="http://www.heya-program.org">www.heya-program.org</a>	Egipat – Tunis – Jordan – Liban- Jemen	2013-2016	Glavni aplikant
Poticanje demokratizacija i dobrog upravljanja u Jordanu “FDJ”	Jordan	2015 – 2016	Partner
Podrška ženama tijekom demokratske tranzicije u Libiji “SWDTL”	Libija	2013 – 2015	Glavni aplikant
UMAYYAD RUTA <a href="http://www.umayyad.eu">www.umayyad.eu</a>	Španija-Italija-Jordan Portugal – Tunis Egipat - Liban	2013 – 2015	Partner
Istraživački projekt “Uloga organizacija civilnog društva i privatnog sektora u popunjavanju praznina u pružanju usluga, koje ne pružaju vlade Iraka & Jordana	Jordan Irak - Kurdistan	2013	Glavni aplikant
Osnaživanje žena za Upravu za politička pitanja “EEPA”	Egipat	2013	Glavni aplikant
ANA HUNNA Kampanja	Jordan – Tunisia Egipat - Maroko	2013	Partner
Program osnaživanja mladih u Egiptu “YEP”	Egipat	2011 - 2013	Partner
Mlade žene kao liderke u socijalno- političkom razvoju “YWLD”	Jordan – Tunis Liban - Egipat	2011 - 2013	Glavni aplikant
Fostering Democratization and Good Governance in Poticanje demokratizacije i dobrog upravljanja u Južnom Sinaju	Egipat	2009 - 2011	Glavni aplikant
Jačanje vještina mladih Beduinske regije u cilju razvoja i povećanja mogućnost zapošljavanja u Južnom Sinaju	Egipat	2007 - 2010	Glavni aplikant
Projekat za Beduin sela, Capacity Building training on basic skills, Saint Kathrin, Južni Sinai	Egipat	2009 - 2010	Glavni aplikant
Projekat za Beduin sela, procjena potreba, Socialno implicitna studija, Sveti Kathrin, Južna Sinai	Egipat	2009 - 2010	Glavni aplikant
Projekt za Beduin sela Istraživanje tržišta, Sveti Kathrin, Južna Sinai	Egipat	2009 - 2010	Glavni aplikant
Senzibilizacija i izgradnja kapaciteta žena na osnovu klimatskih promjena na području Sjevernoj Jezeru Egipta	Egipat	2010	Glavni aplikant
Tehnička pomoć i izgradnja kapaciteta iračkih Organizacija Civilnog Društva (OCD) u okviru programa izgradnje mira mira II	Irak	2009	Glavni aplikant

Akcija	Zemlja	Trajanje	Uloga AID-MENA
Upravljanje projektima – radionica za libanske NVO	Liban	2008	Glavni aplikant
Radionica : Principi i najbolje prakse za upravljanje NVO/ima i odgovornosti	Egipat	2008	Glavni aplikant
Dijete djetetu radionica za libanske Organizacija Civilnog Društva (OCD)	Liban	2008	Glavni aplikant
Strategija razvoja Basra pokrajina 2008-2010 Osvrt / Kritika	Irak	2007	Glavni aplikant
PTC-GTZ Strateško planiranje i provođenje planova	Egipat	2007	Glavni aplikant
Tehnička pomoć i izgradnja kapaciteta iračkih Organizacija Civilnog Društva (OCD) u okviru programa izgradnje mira mira	Irak	2007	Glavni trener
Participativno planiranje i Radionica upravljanja	Irak	2007	Glavni aplikant
Radionica Strateškog planiranja u organizacijama privatnog sektora	Irak	2006	Glavni aplikant
Basra Put Naprijed, Sigurnost i Razvoj	Irak	2006	Treneri i administracija
ERP pregled Strateškog planiranja i planova implementacije	Egipat	2006	Glavni trener
Nacrt Pokrajinskih Strategija razvoja - radionica	Irak	2006	Glavni aplikant
Radionica za jačanje Pokrajinskih resursa	Irak	2006	Glavni aplikant
Radionica za jačanje Pokrajinskih resursa II	Egipat	2006	Glavni aplikant
<b>A</b> – Participativnog Strateško planiranje za članove gradskog vijeća u Dhi Qar Guverniji <b>B</b> – Trening za trenere TOT za participativno planiranje	Irak	2006	Glavni trener
Participativna radionica procjene	Egipat	2006	Glavni trener
Trening za trenere TOT radionica	Egipat	2006	Glavni trener

## **PARTNERI & MREŽE**

Izgradnja strateških saveza, kao i smisleno partnerstvo, je jezgra vrijednost AID-MENA. AID-MENA smatra da su Partnerstva temelj za uspjeh koji omogućava učesnicima da djeluju zajedno, kako bi postigli zajednički cilj ili obavili određeni zadatak, da dijele rizike, odgovornosti, resurse, nadležnosti i koristi.

Udružila se sa drugima, dodajući komplementarne resurse i mogućnosti, omogućavajući učesnicima da rastu, te se brže i efikasnije šire; i kontinuirano poboljšavaju. Saradnja u razmjeni produkcijskih pogona, kombinujući znanja, vještine i tehnologije, korištenjem postojeće distributivne mreže i sufinansiranjem projekata čine kolektivne oblike navedenih strateških saveza.

Dakle, od svog osnivanja, AID-MENA je radila na izgradnji međusobnog poslovnog partnerstva i strateških saveza sa različitim vodećim razvojnim i akademskim organizacijama, institucijama i mrežama u nekoliko zemalja na regionalnom i međunarodnom nivou; kako bi usmjerila svoje resurse i sposobnosti za projekte koje smatra najvažnijim.

AID-MENA ima međunarodne i regionalne veze sa međunarodnim i nacionalnim organizacijama u više od 30 zemalja u Europi, Africi i MENA regiji, uključujući Jordan, Irak, Jemen, Tunis, Libanon, Libiju, Siriju, Italiju, Španiju i Keniju. AID-MENA ima široku mrežu od više od 100 nevladinih organizacija, akademskih institucija, civilnog društva, organizacija baziranim na vjeri i privatnom sektoru na Bliskom istoku i u sjevernoj Africi (MENA) regija, Europi i Africi.

AID-MENA je konzorcij čiji članovi dijele svoje znanje, kroz promociju sposobnosti i vještina, poticanjem integrirane i multidisciplinarnе radne strategije. Unutrašnja struktura je agilna i fleksibilna, a temelji se na kontinuiranoj interakciji i sudjelovanju svih članova tima.

<b>Tunis</b> Mladi Bez Granica (YWB), Adresa glavnog ureda:42, Avenue Chedly Kallela 1002-Tunis-Tunisie Telefon/Fax: +216 71890877 Email: <a href="mailto:jsf.tunisia@gmail.com">jsf.tunisia@gmail.com</a>	<b>Liban</b> Odrasli, Žene i Mladi (WAY), Adresa glavnog ureda: Tripoli, Liban – Fouad Chehab Bulevar- državna zgrada Gibran Ured #111. Telefon: 00961 6 438351 Mobitel: 00961 3 345874 Email: <a href="mailto:way.lebanon@yahoo.com">way.lebanon@yahoo.com</a>
<b>Jordan</b> Nova Razvojna Fondacija (NDEV), Adresa glavnog ureda: : Wadi-Saqra, Arar ulica, zgrada broj 136 PO Box: 542074 – Aman, 11937, Jordan Telefon: 009624644496 Fax: 009624644497 Email: <a href="mailto:info@ndevjo.com">info@ndevjo.com</a> Website: <a href="http://www.ndevjo.com">www.ndevjo.com</a>	<b>Kenija</b> The African Technology for Policy Studies in Kenya (ATPS) Sprat broj 3, Chancery, Valley Rd., Nairobi, Kenija P.O Box 10081 00100 Tel: 254 020 2714092, 2714168, 2714498, 2723800 Fax: 254 020 2714028 Email: <a href="mailto:info@atpsnet.org">info@atpsnet.org</a>
<b>Jemen</b> Učešće za Fondaciju zajednice (PCF) Al-Eryani građevina, 6-ti sprat, stan br 2 Hadda područje, Sana'a –Jemen Tele: +967 1 412 603 Email: <a href="mailto:pcfjemen@gmail.com">pcfjemen@gmail.com</a>	<b>Italija</b> SudgestAid S.C.a R.L. Via Palestro, 32 00185 - Rim - Italija Telefon:+39 06 40045599 Fax: +39 06 40045598 Email: <a href="mailto:info@sudgestaid.it">info@sudgestaid.it</a>
<b>Egipat</b> Nacionalna razvojna fondacija (NDF) Misr Helwan agriculture 23, Elgazaer Toranj 13ti sprat – rezidencija 134 Maadi, Kairo-Egipat Tele: +201061330882 Email: <a href="mailto:info@ndf-eg.org">info@ndf-eg.org</a>	

**Sadašnje i ranije donatorske agencije:**



.....

(Last page)

## Akademija za internacionalni razvoj 10 USPJEŠNIH GODINA U MENA REGIONU


### **Sjedište:**


23,Ulica Misr-Helwan Agricultural


El-Gazaier Toranj, 11 sprat, rezidencija 111

11431 Kairo

Maadi, Kairo-Egipt

 +202 23803132

 [info@aid-mena.org](mailto:info@aid-mena.org)

 **AcademyForInternationalDevelopment**

 [www.aid-mena.org](http://www.aid-mena.org)

### **Regionalni ured**

Ulica Arrar - Wadi Saqra

Zgrada broj 136

Amman-Jordan